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Procesverbal i mbajtur më date 19.09.2024, Funar, ora 10;00
“Për miratimin në parim të hapjes së gjurmës së re të rrugës Dopaj – Funar dhe nisjen e procedurave për heqjen nga fondi pyjor të sipërfaqes që preken nga ky projekt”
Marrin pjesë 26 veta.   
Kryetari i Këshillit Bashkiak anëtarë të Këshillit Bashkiak, banorët e fshatit, drejtues dhe specialistë Bashkia Elbasan.
[bookmark: _Hlk178073124]Z. Lutfi Lala, kryetari i Këshillit Bashkiak
Faleminderit që jeni të pranishëm sot, bashkë me mua janë dhe përfaqësuesit e bashkisë, drejtoria pyjeve, pronave dhe anëtarë të Këshillit Bashkiak. Projektvendimi është hartuar nga administrata e bashkisë dhe para se të miratohet në këshill, ligji e kërkon të zhvillohet konsultimi me banorët e fshatit. Zhvilluam dje konsultimin në fshatin Dopaj dhe sot jemi këtu në Funar. Kërkojmë të diskutohet bashkarisht ky projekt i cili sjell zhvillim turistik në fashtin tuaj. Presim sygjerimet tuaja.
[bookmark: _Hlk178073381]Klajd Gripshi përfaqësues nga Drejtoria e Pyjeve saktëson vendodhjen dhe sipërfaqet që preken nga ky projekt si dhe tokat që do preken do të shpronësohen.
Administratori i njësisë Funar
Lidhur me shpronësimin e parcelave do meremi ne si njësi administrative ku do ti kujshtojmë një rëndësi të vecante dokumentacinit të nevojshëm. Ftoj të gjithë fermerët që preken nga ky investim të pajisen me certifikatën e pronësisë.
Përfaqësuese nga Drejtoria e Pronave
99 përqind e tokave janë fond pyjor.
Z. Naim Meta, anëtarë i Këshillit Bashkiak
Pashë projektin dhe jam dakort që rruga është zhvillim. Mendoj nga nisja e këtij projekti duhet të ketë nje afat të caktuar kur do fillojë dhe kur do mbarojë ky projekt. Jemi pro që bashkia të ndjeki procedurat përkatëse. 
Z. Lutfi Lala, kryetari i Këshillit Bashkiak
Bashkia Elbasan e ka prioritet që Funari të kthehet në një zonë turistike.

Z. Naim Meta, anëtarë i Këshillit Bashkiak
Dhe dicka tjetër meqë jam dhe tek komisioni i mjedisit, tek rruga ekzistuese e Funarit ka nevojë për mirëmbajtje.
Klajd Gripshi përfaqësues nga Drejtoria e Pyjeve
Besoj e di që rruga Elbasan - Funar është pjesë e inventarit të ARRSH dhe për këtë shqetësim bëhet një kërkesë nga bashkia.


Banorët pjesëmarrës në këtë konsultim nuk kishin kërkesa përvec atyre që u parashtruan më sipër si dhe janë dakort për këtë investim.
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